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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision a une demande d'offre a commandes
National Master Standing Offer (NMSO)

Offre a commandes principale et nationale (OCPN)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de I'offre demeurent
les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier

East Tower, 4th floor,

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet  Flashlight and Kit, General Duty

Solicitation No. - N° de I'invitation Date

E60HN-21FLSH/A 2022-02-08

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
E60HN-21FLSH 007

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

hn458. E6OHN-21FLSH

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HN-458-80760

Date of Original Request for Standing Offer

5 . 2021-12-17
Date de la demande de I'offre a commandes originale

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Standard Time EST
on - le 2022-02-11 Heure Normale du 1'Est HNE

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Lee, Carlos

Buyer Id - Id de I'acheteur
hn458

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 296-6475( )

FAX No. - N° de FAX
)

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the Offer.

Cette révision ne change pas les besoins en matiére de sécurité de la présente offre.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Yes - Oui

=0

Acknowledgement copy required No - Non

e

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéeres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre
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Amendment 007 is raised to provide answers to the following questions, to revise the Production
Certification and to revise the packaging Instructions as follows:

Part B - Resulting Contract Clauses

INSERT:

Section 8: Packaging

The items must be packaged in accordance with best commercial standards to ensure safe arrival at
destination.

The flashlight kit must be securely packaged to ensure the safety of all components.

DELETE:

Section 8: Packaging

The flashlight kit must be securely packaged to ensure the safety of all components.

5.2.5 Production Certification
INSERT:

The Offeror must certify that:

1) the manufacturer that produced the Pre-Award Samples will remain unchanged for the
full production of any contract quantity during the standing offer period, including any optional
extension periods; and

2) the model of flashlights and accessories provided for the Pre-Award Samples will
remain unchanged for the full production of any contract quantity during the standing offer
period, including any optional extension periods. Replacement components may be substituted
provided that the flashlight continues to meet the outlined performance requirements.

Offerors’ Authorized Representative Signature Date



DELETE:
The Offeror must certify that:

1)  the manufacturer that produced the Pre-Award Samples will remain unchanged for the
full production of any contract quantity during the standing offer period, including any
optional extension periods; and

2)  the model of flashlights and components provided for the Pre-Award Samples will
remain unchanged for the full production of any contract quantity during the standing
offer period, including any optional extension periods.

Offerors’ Authorized Representative Signature Date

Question 21: You have requested a price for a Kit. The Kit is to include both disposable and rechargeable
batteries. Would you please advise the desired number of batteries to be included per kit

Answer 21: As per the note in Part 4 Article 2.1.1.2.1 the kit must consists of the “lot” which includes
the number required to operate the flashlight.
Question 22: Items 3 and 4 calls for battery pricing at a unit level. Batteries are not typically sold as

single items. How do you want the price specified?

Answer 22: Battery pricing must be provided at the unit level in accordance with all items in the kit as
per Annex C — Pricing Schedule

All other terms and conditions remain unchanged.



